
نام و نام خانوادگی:

دوران ) فصل 4 بخش 2( نام آزمون:

مدت زمان آزمون: --

نام برگزار کننده

1

 

اگر شکل را  در جهت عقربه‌های ساعت حول نقطه‌ی »م« دوران دهیم بر خودش منطبق می‌شود. اما با دوران 90 درجه و 270

درجه در جهت عقربه‌های ساعت شکل داده شده ، شکل زیر به‌دست می‌آید.

 

گزینه درست: 0سوال 1

180 ∘

2

 

اگر شكل )1( را 180 درجه در جهت عقربه‌هاي ساعت و يا خلاف جهت عقربه‌هاي ساعت دوران دهيم، شكل )2( به‌دست مي‌آيد.

گزینه درست: 0سوال 2
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3

                          »هـ«                    »د«                        »ج«                              »ب«                         
   »الف«

                       »ه_«                    »د«                          »ج«                             »ب«                             »الف«

✔                                 ✕                                ✔                          ✕                        ✔                      

گزینه درست: nullسوال 3

4

        

                             )2(                                      )3(                                                       )4(              
)1(            

 شکل 1

 شکل 2

 شکل 3

 شکل 4

مجموع زوایای دوران 

گزینه درست: 0سوال 4
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الف( بله، یک محور تقارن دارد.

ب( 2 تا

ج( بله

د( 4 تا  

گزینه درست: nullسوال 5
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گزینه درست: 0سوال 6

7

 

همان‌طور که در شکل هاشور خورده ناحیه مشترک تقریباً شامل 5 مربع کامل و 4 مربع نصفه می‌‌باشد که تقریباً شکل برابر با 7 مربع

می‌شود.

 

گزینه درست: 0سوال 7

− →−−−

چرخش

درجه45
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